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DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Izl 17,8-13

Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci 
bi nadjačavali.

Čitanje Knjige Izlaska
U one dane: Dođu Amalečani i zarate s Izra-
elcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: 
»Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni bor-
bu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh 
brda, sa štapom Božjim u ruci.« Jošua učini 
kako mu je Mojsije rekao te zapodjene bor-
bu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur 
uzađoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao 
ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad 
bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. 
Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uze-
še kamen, staviše ga poda nj i on sjede na nj, 
a Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge 
strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do 
sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača 
svlada Amaleka i njegov narod.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 121,1-8
Pripjev: 	 Pomoć je naša u imenu  
	 Gospodina koji stvori nebo i  
	 zemlju.

K brdima oči svoje uzdižem:
odakle će mi doći pomoć?
Pomoć je moja od Gospodina
koji stvori nebo i zemlju.

Tvojoj nozi on posrnuti ne da
i neće zadrijemati on, čuvar tvoj.
Ne, ne drijema i ne spava
on, čuvar Izraelov.

Gospodin je čuvar tvoj,
Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje!
Neće ti sunce nauditi danju
ni mjesec noću.

Čuvao te Gospodin od zla svakoga,
čuvao dušu tvoju!
Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak
odsada dovijeka!

Drugo čitanje 	 2Tim 3,14 – 4,2
Da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro 
djelo podoban.

Čitanje Druge poslanice
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Ostani u onome u čemu si poučen 
i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve 
poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma 
koja su vrsna učiniti te mudrim tebi na spa-
senje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu.
Sve Pismo, bogoduho, korisno je za pouča-
vanje, uvjeravanje, popravljanje, odgajanje u 
pravednosti, da čovjek Božji bude vrstan, za 
svako dobro djelo podoban.
Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, 
koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te po-
javkom njegovim i kraljevstvom njegovim: 
propovijedaj riječ, uporan budi – bilo to 
zgodno ili nezgodno – uvjeravaj, prijeti, za-
povijedaj sa svom strpljivošću i poukom.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 18,1-8
Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k nje-
mu.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima 
prispodobu kako valja svagda moliti i nika-
da ne sustati:
»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bo-
jao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše 
i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 
’Obrani me od mog tužitelja!’ No on ne 
htjede zadugo. Napokon reče u sebi: ’Iako 
se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, 
jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da 
vječno ne dolazi mučiti me.’«
Nato reče Gospodin: »Čujte što govori ne-
pravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti 
svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu 
sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, 
ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin 
Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«
Riječ Gospodnja.



3Humac, 19. listopada 2025. * god. XIX. * br. 977.

IMPRESUM	 KOMENTAR

Istina je da svijet nije samo oko nas nego smo, 
svatko od nas, jedan svijet za sebe. Istina je da i 
u tom našem osobnom, unutarnjem svijetu po-
stoje i djeluju razne silnice; mi sami smo unu-
tar sebe jedna mala „svjetska“ pozornica. Ako 
popustimo držati uzdignutima ruke, propustit 
ćemo neku pozitivnu mogućnost, nećemo vred-
novati ono što zavređuje pažnju, nećemo dati 
priliku onome tko je zaista treba i zaslužuje… 
Istina je da taj unutarnji svijet treba Svjetlo koje 
će ga obasjavati, koje će ga grijati, izvlačiti u ži-
vot ono što je u njemu najbolje.
Znajući našu slabost – jer Isus jako dobro zna 
što je u čovjeku (Iv 2, 25) – svojim učenicima 
na kraju upućuje retoričko pitanje: kad Sin Čo-
vječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji? Ako se 
pred onakvim sucem sirota udovica nije smela 
i nije odustala, ima li kršćanin računa odustati i 
ne tražiti Svjetlo za svoj korak? Može li se nama 
dogoditi da učinimo ono što je u Isusovim oči-
ma nevjerojatno: udovica da ne odustane moli-
ti nepravednog suca a mi da odustanemo i ne 
želimo razgovarati s Dobrim Ocem? Sa svojim 
prijateljem Isusom?
I to je moguće. Nama se može dogoditi ono što 
je u Božjim očima „nemoguće“ i nevjerojatno! 
Sjetimo se Isusa u rodnom Nazaretu kada mu 
nisu htjeli vjerovati, nisu mu htjeli otvoriti svo-
je srce! I čudio se njihovoj nevjeri, zabilježio je 
evanđelista Marko! Da, mi možemo dotjerati 
dotle da nam se Bog počne čuditi! Ovoj se siro-
toj udovici čudi jer nevjerojatnom vjerom juriša 
u nemoguće, a nekima se čudi jer ne žele samo 
pružiti ruku i uzeti ono što im je stavio nadohvat 
ruke…
Zato nam zadnjom rečenicom današnjeg evan-
đelja upućuje pitanje: kad Sin Čovječji dođe, 
hoće li naći vjere na zemlji? On nam želi dobro 
i zato nam dolazi uvijek iznova. Međutim, pita-
nje je gdje smo mi dok nas pohodi danas i gdje 
će naše srce biti kada nas bude pohodio sutra? 
Hoćemo li krenuti kao srce srcu ili će se i nama 
Bog početi čuditi?

prof. dr. vlč. Ivica Čatić

HUMAČKI GLASNIK, 19. listopada 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

DVADEST I DEVETA NEDJELJA 
KROZ GODINU
26. listopada 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 
9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 
9,30; Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 
sati; Crveni Grm 11 sati.
 
LISTOPADSKA POBOŽNOST – ovaj 
mjesec listopad je Gospin mjesec. Svaki 
dan molimo krunicu pola sata prije svetih 
misa na Humcu i u Ljubuškom (filijale po 
dogovoru, a u Radišićima u 18 sati). Utje-
čimo se majčinskom zagovoru!
 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. go-
dina je redovnog jubileja u Crkvi. Tom 
prigodom su određene crkve proglašene 
jubilarnim mjestima u koja su vjernici po-
zvani hodočastiti te dobiti potpuni oprost. 
Naša župna crkva sv. Ante proglašena je 
jubilarnom crkvom, stoga u njoj vjernici 
mogu dobiti milost potpunog oprosta to-
kom cijele jubilejske godine uz ispunjenje 
uvjeta za potpuni oprost.
 
MOLITVENE ZAJEDNICE U 
NAŠOJ ŽUPI I NJIHOVI SUSRETI
S početkom nove pastoralne, kao i škol-
ske godine, započeli smo s redovitim su-
sretima naših zajednica i to po sljedećem 
rasporedu.
FRAMA je svakoga petka u 19 sati u 
Domu sv. Ante na Humcu.
GLASNICI (MALA FRAMA) susreti su-
botom u 18 sati u dvorani sv. Ante!
FSR (TREĆI RED) svakog utorka nakon 
svete mise!  

JESHUA – svakog ponedjeljka nakon ve-
černje svete mise!
MINISTRANTI HUMAC – subotom u 9 
i u 10 sati!
LJILJANI SV. ANTE – subota u 10 na 
Humcu.
BIBLIJSKA SKUPINA – srijedom u 19 
sati!
GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA 
– 18. u mjesecu susreti
DJEČJI ZBOR LJUBUŠKI – ima svoje 
probe subotom u 10 sati.
 
POBOŽNOST SV. ANTI PADOVAN-
SKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. 
Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost 
svecu svega svijeta i našemu zaštitniku.
POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. mise 
na Humcu. Svi članovi molitvene skupine 
se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. 
krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjer-
nici mogu priključiti.
KLANJANJE PRESVETOM OLTAR-
SKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti 
u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u 
staroj crkvi. Prethodno je potrebno upisa-
ti se na popis koji će biti stavljen ispred 
župnog ureda. Time pratimo koliko smo 
sazreli kao župna zajednica za otvaranje 
kapelice trajnog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara 
franjevki na Humcu je Lectio Divina u 20 
sati!
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NAŠI KRŠTENI
136. 	ANTUN KOZINA, sin Drage i Jele-

ne r. Roso. Kum Teo Šimunović, a 
krstitelj fra Miro Šego.

137. 	DOMINIK ARAPOVIĆ, sin Nikole 
i Kristine r. Čuvalo. Kum Ilija Buko-
vac, a krstitelj fra Miro Šego.

138. 	HELENA MARKOTIĆ kći Stjepana 
i Mirele r. Majić. Kuma Josipa Galić, 
a krstitelj fra Miro Šego.

139. 	MIHAEL ILIĆ sin Vlahe i Darije r. 
Šalinović. Kum Pero Ilić, a krstitelj 
fra Miro Šego.

140. 	KLARA ZELIĆ, kći Ivana i Katarine 
r. Boto. Kuma Nikolina Pehara, a kr-
stitelj fra Miro Šego.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 
 
NAŠI VJENČANI
96. 	 DAVOR BOJKA iz Vitine, sin Jure i 

Kristine r. Roso
      	 MIHAELA JURKOVIĆ iz Zvirića, 

kći Ante i Senke r. Radišić.
	 Svjedoci Valentin Grbavac i Ivona 

Paponja, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak.

97. 	 GORDAN PAVLOVIĆ iz Čapljine, 
sin Milana i Marine r. Lončar

      	 MARIJA SKOKO iz Donjih Radiši-
ća, kći Mate i Zdenke r. Vrcan

	 Svjedoci Ante Palameta i Natalija 
Raspudić, a vjenčanju asistirao fra 
Marin Karačić.

98. 	 DARIO PETRUŠIĆ iz Crvenog 
Grma, sin Ivana i Ljilje r. Dragićević

      	 PETRA BUDIMIR iz Velike Gorice, 
kći Joze i Olgice r. Čamber

	 Svjedoci Ivan Mišetić i Lucija Milak, a 
vjenčanju asistirao fra Marko Bandić.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

HUMAČKI GLASNIK 
PRETPLATA 
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi  
30 KM. Hvala na razumijevanju! 

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR
Ponedjeljak, 20. listopada – Kornelije, Andrija,  
	 Adelina, Irena 
	 Rim 4,20-25;  
	 Otpj. pj.: Lk 1,69-75;  
	 Lk 12,13-21

Utorak, 21. listopada – Kajo, Hilarion, Vendelin,  
	 Vendelina  
	 Rim 5,12.15b.17-19.20b-21;  
	 Ps 40,7-10.17; Lk 12,35-38

Srijeda, 22. listopada – sv. Ivan Pavao II.  
	 Rim 6,12-18; Ps 124,1-8;  
	 Lk 12,39-48

Četvrtak, 23. listopada – sv. Ivan Kapistranski  
	 Rim 6,19-23; Ps 1,1-4.6;  
	 Lk 12,49-53

Petak, 24. listopada – Antun Marija, Martin opat,  
	 Jaroslav  
	 Rim 7,18-25a;  
	 Ps 119,66.68.76-77.93-94;  
	 Lk 12,54-59

Subota, 25. listopada– Krizant, Krizanta, Darija,  
	 Krispin, Krispina, Tabita 
	 Rim 8,1-11; Ps 24,1-6;  
	 Lk 13,1-9
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 20. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  obitelj Čolina za † Zorana, Josipa Hercega i ostale †† iz obitelji Čolina,  
			       Boras i Zlopaša
			   –  Jozo Sušac za † majku Drinu i ostale ††
			   –  Dane Herceg za † oca Vladu, majku Matiju i ostale †† Daniloviće
			   –  Dajana Sušac s obitelji za † majku Koviljku Šimić
			   –  Nada za † svekra Stanka i svekrvu Katu Grizelj
			   –  Bono Šarac za † Vinka i Ivu Šarac
			   –  Krešo i Zora Vujević za †† Vujeviće i Gavrane
			   –  Marina Ševo za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Kordić
			   –  Dragan Ševo za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Ševo
			   –  Milka Prskalo s djecom za † muža Radu
Humac, 18 sati:		  –  Miro i Marijana Matić za svoje ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Zdravko i Jasna Paradžik za svoje ††

Utorak, 21. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Marica Sabljić za † supruga Berislava
			   –  Mladenka Ćosić za † Vitu Bradvica
			   –  Ljilja Primorac za † Berislava Sabljića
			   –  obitelj za † Ivana Iku Hercega
			   –  Ruža za † sina Milu Tomasa i ostale †† iz obitelji Borić
			   –  Zora i Ivan Ćorluka za sve svoje ††
			   –  Krešo Rogić za † oca Lukasa i majku Ivu
			   –  Veselka Petrušić s djecom za † supruga Dragu
			   –  Veselka za † zaovu Vilku, Dragutina i Darka Kučinu
			   –  Marija Milinković za † supruga Franju i Sabinu
			   –  Vera Skoko za †† roditelje Antu, Anicu, brata Jozu Landeka i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Rosa Herceg za †† roditelje i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Katarina Paradžik za † oca Ivana Jerkovića i ostale †† iz obitelji

Srijeda, 22. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Ljubica Luburić za †† majku Maru i oca Matu
			   –  Marija Jelavić za † majku Katu i oca Slavka Biško i ostale ††
			   –  Mirjana Ereš s djecom za † supruga Matu, svekra Marijana i  
			       svekrvu Milu
			   –  Hrvoje Mucić za †† roditelje Milu i Dragicu i ostale ††
			   –  Milenko i Zora Hrstić za svoje ††
			   –  Ankica Čolak za †† roditelje i ostale ††
			   –  Matan Bokšić za †† roditelje Peru i Anicu i ostale ††
			   –  Ivanka Bokšić za †† Marina, Janju i Maru i ostale ††
			   –  Ivanka Nižić za †† roditelje Vinka i Anđu i ostale †† iz obitelji Erić
			   –  Zora Kraljević za †† roditelje, svekra i svekrvu
			   –  Željko Selak za †† roditelje Antu i Milku
Humac, 18 sati:		  –  Drago i Gordana za †† roditelje Žarka i Anicu i ostale †† iz obitelji
Ljubuški, 17 sati:		  –  Zlata Buntić za †† roditelje, brata Ivana, nevjestu, bratića Željka i  
			       ostale †† iz obitelji Soldo
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 23. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  djeca za † majku Jaku, oca Mirka i ostale †† iz obitelji Alilović i Mucić
			   –  Gordana Šoše za †† roditelje, brata Ivana, sestru Željku Madunović
			   –  Drago Tomić za † oca Božu, majku Stojku, djeda Šimuna i baku Milu
			   –  Filip Šunjić za † brata Žarka, roditelje Dobroslavu i Franju i ostale ††
			   –  djeca za †† roditelje Bošku i Vinka Bošnjaka
			   –  Rudo Primorac za †† roditelje Matu i Anicu i brata Mirka
			   –  djeca za †† roditelje Matu i Katu Grgić i sestru Anicu
			   –  Željka Medić za †† roditelje Šimuna i Maću Čotić, sestru Zoru i  
			       bratića Maria
			   –  Ivan Herceg za †† roditelje Milu i Draga, brata Žarka i ostale ††
			   –  Zoran Vukojević za †† tetku Milu i †† iz obitelji Vukojević
			   –  Ana Herceg za † oca Slobodana Vujicu i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  Pero Marinčić za †† oca Zdravka, majku Janju i strica Stipu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Vinko Čolak za † majku Maru, oca Pavu i brata Ivana

Petak, 24. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Frano i Ana Slišković za † kćer Moniku
			   –  Tomislav Milas s djecom za † suprugu Anu i ostale †† iz obitelji
			   –  Valerija i Nikolina s obitelji za † sestru Moniku
			   –  Fila Šunjić za † Žarka Šunjića, njegove roditelje, djedove, bake,  
			       stričeve, tetke, strine i rođake
			   –  Neda za †† roditelje Stojana i Ružu, brata Ivana, sestru Danu,  
			       svekra Stipu, svekrvu Katu, Anicu, zaovu Dragicu i jetrvu i ostale ††  
			       iz obitelji Spajić i Martinović
			   –  Milica Bošnjak s obitelji za † supruga Peru
			   –  Dragan Bošnjak za sve †† iz obitelji Bošnjak i Mišetić
			   –  Mirko i Darinka Dugandžić za svoje ††
			   –  Rajka Herceg za †† roditelje Danicu i Nikolu i ostale ††
			   –  Kata Petrušić za † supruga Matu, njegove roditelje, brata Mirka i  
			       svoje †† roditelje
			   –  Žarko Bunoza s obitelji za † oca Mirka i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  Darinka Dropuljić s obitelji za † supruga Antu, njegove roditelje,  
			       braću i sestre i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj Markotić za † Marijanu, Mirka i ostale ††

Subota, 25. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Lasta Vučić s obitelji za † majku Vesu Kraljević
			   –  Anica Rupčić za † supruga Ivana i ostale ††
			   –  Milena Marčinko za †† roditelje, braću i bratića
			   –  Denis i Zlata Herceg za sve svoje †† iz obitelji Herceg i Nižić
			   –  Senka Nižić s obitelji za † supruga Stanka, svekra Juru, svekrvu Ružu,  
			       oca Nikolu, djeda Božu, baku Janju, tetke Katu, Anicu i Matiju i ostale †† 	
			       iz obitelji Nižić i Kraljević
			   –  Iva Mucić za † supruga Iku
			   –  Dražana Mucić za †† iz obitelji Mucić i Bencun
			   –  Krešo Rupčić za †† roditelje Ružu i Antu, Matiju i Franju Rupčića
			   –  Mara Grgić za † svekra, svekrvu i ostale ††
			   –  Ivan Kordić s obitelji za †† roditelje Jozu i Maru
Humac, 18 sati:		  –  Drago Selak za †† roditelje Blagu i Milu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Bože Ereš za † suprugu Slavicu, roditelje Tomu i Zoru i ostale †† iz  
			       obitelji Ereš i Bunoza



8 Humac, 19. listopada 2025. * god. XIX. * br. 977.

ŽUPNE OBAVIJESTI

99. 	 PERO PRIMORAC iz Gornjih Ra-
dišića, sin Lutka i Draženke r. Nosić

      	 ZDRAVKA ILIĆ iz Zvirića, kći Ma-
rina i Emilije r. Pehar

	 Svjedoci Ante Barbarić i Valentina 
Pavlović, a vjenčanju asistirao fra 
Ante Vukoja.

100. 	KEVEN SOLDO iz Čitluka, sin Dar-
ka i Zdenke r. Korać

        	 TAYLOR JANE PALMER iz Lisica, 
kći Michael Snyder i Phyllis Jane

	 Svjedoci Marko Soldo i Nanci Sol-
do, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

101. 	RADE PETKOVIĆ iz Studenaca, 
sin Ivana i Milke r. Pavlović

        	 ANA KORDIĆ s Humca, kći Jage 
Ranka i Ljilje r. Bandur

	 Svjedoci Marinko Ševo i Jelena 
Ševo, a vjenčanju asistirao fra Anto-
nio Primorac.

102. 	RENATO ŠIMIĆ iz Čapljine, sin 
Vladimira i Finke r. Perica

        	 MARIJA EREŠ iz Čapljina, kći Iva-
na i Nade r. Milićević.

	 Svjedoci Andrej Jurić i Ana Jurić, a 
vjenčanju asistirao fra Marin Kara-
čić.

103. 	VID JELAVIĆ iz Veljaka, sin Mate i 
Ivanke r. Brkić

       	 MARIJA DŽAJIĆ iz Ljubuškog, kći 
Zdenka i Ane r. Tomić.

	 Svjedoci Dragan Jelavić i Antea 
Dropuljić, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak,

104. 	JAKŠA PRISLIĆ iz Dubrovnika, sin 
Željka i Lucije r. Matijić

        	 MAGDALENA HERCEG iz Prolo-
ga, kći Gojka i Ružice r. Seremet

	 Svjedoci Pavle Komnenić i Jelena 
Badžim, a vjenčanju asistirao fra 
Franjo Markić.

105. 	MARKO BRNAS iz Knina, sin Zlat-
ka i Vesne r. Dujkić

        	 NEVENA BEBIĆ iz Metkovića, kći 
Maria i Anite r. Bebić

	 Svjedoci Dean Suknjov i Antonija 
Bekavac, a vjenčanju asistirao fra 
Marko Bandić.

106. 	NIKOLA KRALJEVIĆ s Trseljevi-
ne, sin Ivana i Vesne r. Rogić

        	 ANĐELA RUPČIĆ iz Hardomilja, 
kći Željka i Romane r. Glavaš.

	 Svjedoci Ivan Bašić i Viktorija Pilatić, 
a vjenčanju asistirao fra Vinko Baćak.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- 	 MIRKO DŽAJIĆ iz Ljubuškog, sin 

Ivica i Vesne r. Vujica
   	 MIRNA PERIĆ iz Ljubuškog, kći 

Miroslava i Jasminke r. Perić

DAROVATELJI ZA CRKVU: Mihael 
Ilić (krštenje) 50 €; Klara Zelić (krštenje 
– Teskera) 100 KM; Marko Matić Ivanov 
(Ljubuški) 50 KM; Ilijana i Nikola Bodlo-
vić (Ljubuški) 1000 KM; ob. Marija i Mar-
tine Marković (krštenje – Humac) 60 €

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLA-
SNIK: Grgo Dodig † Ivana (Humac) 
30 KM; Marko Šarac (Ljubuški) 20 KM; 
Frano Raspudić (Ljubuški) 20 KM; Vi-
kica Zlopaša (G. Radišići) 30 KM; Ivan i 
Ivanka Pavlović (Ljubuški) 30 KM; Josip 
Grbava (Hardomilje) 20 €; Ivica Gašpar † 
Mladena (Pregrađe) 30 KM; Jozo Petrušić 
† Srećka (C. Grm) 30 KM; Drago Čuvalo 
† Mirka (D. Radišići) 30 KM; Dragica Do-
dig 40 KM; N.N. 20 KM; Milka Prskalo † 
Rade (Ljubuški) 30 KM; ob. † Ivana Ike 
Hercega (Prolog) 30 KM; ob. † Ruže Lan-
deka (Humac) 30 KM


